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MeToabl ONTHMAJIBHBIX PellIeHUil
KonTposabHas padora

3agava 1.

[Ipeanpustie TPOU3BOAUT MPOAYKIIHIO IBYX BUIOB (A U B), HCIONB3YS P U3rOTOBJICHUH
3TOH MPOYKIIMU PECYPCHI TPpeX BUOB (IIEPBOTO, BTOPOTO U TPEThero). UToObI Mpou3BecTH
OJTHY €IMHUITY TIPOIYKITH A, HY)KHO 3aTpaTuTh 10 1 eIMHUIIEe IEPBOTO B BTOPOTO PECYpPCOB U 2
€JIMHUIIBI TPEThEro pecypca. J1Jis mMpou3BOACTBA €AMHHUIIBI TPOAYKIIUH b TpeOyeTcs 2 e TuHHIIbI
MepBOTO pecypca U 1 enmHUIIA BTOPOTO pecypca. 3armackl pecypcoB y MPeaPHSITAS OTPAaHUYCHBI
Ha ckianax ectb 100 equnut nepBoro pecypca, 60enunui; Broporo u 80 e MHUII TPETHETO
pecypca. Peraounas nena npoaykiuu A coctarisietr 750py0. a niena nmpoayknuu b pasaa 1000
py6. CKOJNBKO MPOIYKITUH CIEAYET MPOU3BECTH, UTOOKI MOTYYUTh HAUOOIBIIIYIO BEIPYUKY ?

Pemenue.
[Iycts nnanupyeTcst IpOU3BOAUTS x4 €UHUI IPOIAYKIIUU A U X, €JUHUIL IPOIYKINH b,
x,=0,x, 0.
3arpaTsl IEPBOIO pecypca Ha IPOU3BOJACTBO COCTABAT 1x, + 2x, eIUHULL, YTO HE JOJKHO
npesblimnath 3anac B 100enaunun; x4 + 2x, = 100,
3arparhl BTOPOro pecypca Ha IPOU3BOJICTBO COCTAaBAT 1x, + 1x, eMHMIL, YTO HE JIOJDKHO
MpeBbIIaTh 3anac B 60 equuuIl: x, +x, < 60.
3arparhl TPETHETO pecypca Ha MPOU3BOACTBO COCTaBAT 2x, + x, euHUL, 9TO HE JOJIKHO
npeBblaTh 3anac B 80 equnuiy: 2x, = 80,
BeIpyuka oT npogaku pou3BeAeHHON npoayKuuu coctaBut 750x; + 1000x,, 3anumem
3a/1a4y JIMHEWHOTO IIPOrpaMMHUPOBaHUS!
f(X) = 750x, + 1000x, — max
xy + 2x, = 100
x, +%, < 60
2x4 = 80
xy=0,x,=0
Pemmm nmomydeHHyto 3a1a4y rpaguyecKy.
[TocTponm 061acTh TOMYCTUMBIX PEIICHUH - MHOJKECTBO TOUYEK (X4; X, ), OTBEYAIOIINX BCEM
HEPAaBEHCTBAM CHCTEMBI orpaHu4eHui. Iloctponm npsimsie
%y +2x, = 100,x, + x, = 60,2x, = 80 u onpexenum OJIP:
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[TocTporm TUHUIO YPOBHS - Ipsimyto 750, + 1000x, = 0 u OyxeM nepeMenaTh €¢ B

HanpasyieHun Bektopa € = grad f = (750; 1000) Ilocnennss Touka OJIP, KOTOPYIO HpH 3TOM
MepeceyeT JIMHUS YPOBHSI - TOYKA ONTHUMAIBHOTO PEIICHHUS:

Zrp =80

Wtak, Touka ONTUMAIBHOTO PELICHHUS JIEKHUT Ha MIEPECEUCHUH NPSAMBIX x4 + 2x, = 100u
x, + x5, = 60. Ee xoopauHaThI:

x, =20;x,=40

Urak, ciexyet npousBoauth 20 enunun npoaykra A u 40 equnun npoaykra b. Beipyuka
COCTaBHT:

f(20;40)=750-20 + 1000+ 40 = 55000
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OTeeT. Jlng nonyuenus makcuManbHo# Beipyuku (55000py0) cinenyer nmpoussoautsh 20
enunul npoaykra A u 40 enunun npoaykra b.

3agaya 2.

Jlnst mpom3BosicTBeHHOM QyrKkmin ¥ = F(K,L) = 6K™* - L*® onpenenuts onTuMansHoe
cooTHoImeHHe (GakTopos K, L B MPe/IoN0okKeHNH, UTO [IeHbI HCIIOIB30BaHNS (HJaKTOPOB PABHBI
Cx = 41 €, = 5CcOOTBETCTBEHHO. Hal{TH 3MacTHYHOCTH BBITyCKa ¥ IO MPOM3BOICTBEHHBIM
daxTopam; HaiiTH HOPMBI 3aMEIEHUS OJTHOTO (PAKTOPA JPYTHM.

Penienmue.

OHTI/IMEU'ILHOC COOTHOIIICHUEC d)aKTODOB.

OnTuMaibHOE COOTHOITICHHE (DAKTOPOB OIPEISIISIETCS PABEHCTBOM ITPE IS TbHOM
MIPOU3BOIUTEIILHOCTH IIeHe (akTopa (IpeaeTbHBIM H3IePIKKaM):

¥ dy
=Cx; MRP,=—=C(,

MRP;, = —
dK dl.
HaXO,[[I/IM OpeACIIbHBIC HpOI/I3B0,Z[I/ITeJ'IBHOCTI/IZ
& i[e;{”-ﬂ L%y =6-03K" 71128 =138 ki
dKk dK ) ) f%“é?
dy d :
— =—(6K"?- 1) =6-K"?- 0811 =43
dL al ( j L2
[Tonyuaem cooTHOIIEHUE:!
0.8
1.8 L — Lus_if{u.? 102 :EKD?
K07 1.8 5
0.3 2
48 _e 2 — 28 o3 4 wz(ﬁgm)
702 5 1.8 5
4 4 4
i 0.7 — 4_ 0.3 Q.7 4.8 0.5 _ — 0.5 _ 4-5
= K K = K™= =
1.8 5 54 1 1.8 - 4.8*
K % 6.8455
4.8

182 = —é_f{“-? - L~ 146037

OIaCTUYHOCTH.

DIacTHYHOCTH BBIIYCKA 110 KAITUTATY IMOKAa3bIBAET, HA CKOJIBKO IMPOIIEHTOB U3MEHUTCS BBITYCK,
€CJIM OCHOBHBIE (DOHJIBI yBeNUUUTh Ha 1%0.

[6(1.01K)%% « L%¥] = [6K®® - L*®*]  6K®3.L%%(1.01%° — 1)

6K 03 . [08 _ GR O3 . 08 - . 03 _ 47 o
T = 001 = 100-(1.01 1)
K

A 0.2990%

[Ipu n3menennu kanutana Ha 1%, Beimyck nu3mensiercst Ha 0.2990%.

DIacTHYHOCTH BBIMYCKA 110 TPy MOKa3hIBAET, HA CKOJIBKO MTPOIIEHTOB M3MEHUTCS BBIIYCK,
€CITM YUCJIO 3aHATHIX YBEIUUUTH Ha 1%0.

[6K%% - (1.011)%F] — [6K"% - L8] gg03.108(1,0108 — 1)

2.3 . 708 2.3 . 08
oL = oL =100- (1018 — 1) »
L .

A 0.799284
[Ipu n3menenuu tpyaa va 1%, Beimyck n3mensercs Ha 0.7992%.
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IIpenensHBIC HOPMEI 3aMEIICHUS.
HpeI[CJ'IBHaSI HOpMa 3aMCIICHUA TPYy/Ja KalluTaaoM:

LE'.B
dv/dk 18957 18 L 3 146037 0.5000
dv/dL —  ,5 K** 48 K 8 68455 '
" F
HpeI[CJ'IBHaSI HOpMa 3aMCIICHUSA KalMTalaa TPyaOoM:
K’E‘.E
dvjdl %8 77 48 K 8 6.8455 L 2500
dy/dK g 1°°® 18 L 3 14.6037 '
N W

3azayva 3.

[IpenmoyreHust HEKOTOPOTO MOTPEOUTEIST OMUCHIBAIOTCS (PYHKITHEH MOJIE3HOCTH

U(s,,x,) = 34/x] + x3, T X; —KOJIMYECTBO IePBOTo 6J1ara B IIOTPeOHTENECKOM HAOOpe, X5 —
KOJIMYeCTBO BTOpOro Oiara B 3ToM ke Habope. [{ena nepBoro 6nara paBHa €y = 2 1eHEXKHBIX
€/IMHUIL, 1IleHa BTOporo Oisiara paBHa £; = 3 JEHEXKHBIX €AMHUI], TOXO]] TOTPEOUTEsI COCTABIISET
M = 3000 neHeXHBIX eUHUIL. B mpeanonoxeHnun, 9ro NOTpeOUTENh BECH JOXO PACXOIyeT
TOJIKO Ha MOKYIKY 3THUX JIBYX OJar, onpeneanTh Kakoe KOJTUYeCTBO TIEPBOro U BTOpPOro Oiara
clIeTyeT MOKYNaTh MOTPEeOUTEINt0, YTOOBI JOCTUYh MAKCUMAIILHOTO YPOBHS MTOJIE3HOCTH ?

Pemrenwue.
o - r—
TpeOyercs HaliTn MakcumyM GynKunu Ulx,, x,) = 34/x] + x3 Ipu ycioBun
2xq +3x, = 3000
3
Bripazum u3 ypaBHEHUS CBS3U NEPEMEHHYIO X4: Xy = 15000 — =x,. [logcTaBuM BbIpakeHUE s

x4 B (QYHKIUIO TOJE3HOCTH, TOTYYUM (YHKIIMIO OJHOM MEePEMEHHOM:

! ;
| 3 . || . 13
Ulx,) =3 |(1500 - —xz) +x2=3 [1500% — 4500x, + — x3
N 2 ! 4
N
MunuMaabHOE KOJMYECTBO BTOporo Ojara paBHo 0, MakcUMalbHOE - Eiﬂ = 1000. Haiinem

HauboJbinee 3HaveHune Gpyakmun U(x,) Ha otpeske [0:100].
3 13
U= : (?xz - 4500)

| 13
2,[15007 — 4500x, + -

4

, 13 2 9000
U'=0- —x,—4500 - x,=4500-—~ ——
2 - “ 13 13
Haiinem 3nauenue ¢pyukiun U(x,) Ha Kpasx oTpe3ka: x; = 0,x, = 100 1 B KpuTHUECKO

SoOO
TOYKEC X, = —.
= 13

| 2
3 E=
U(x,=0)=3 ||(15cm—i-n) +0% =3 -1500 = 4500
\

~ 2496.15

( 9000) 2 |( 3 9000)2 (9000)2 9000v13
Y, == | =

1500 — —- ———
N 13 2 13 13 13
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| )
3 &
U(x,=1000)=3 ||(15[Il] -3 lﬂl:ll]} + 10002 = 3- 1000 = 3000
N
HauGobiiree U3 MOMyYeHHBIX 3HAYEHUH JOCTUTAeTCs B TOUKe X, = 0. Torma ontuMasbHble

KoJIM4ecTBa OJar:
3
Xy = 1500 — E 0 =1500; x;=0; U™ = U(1500;0) = 4500

OrTeet. 1500emunwui nepBoro G:ara; O equrui Broporo OJara.



